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Ata da Sa  Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Missão 
Velha, Estado do Ceará, 10  Período Legislativo do ano 2022 
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Aos 23 (vinte e três) dias do mês de fevereiro do ano dois mil e vinte (2022), 
às 15h00min, na Sede Própria da Câmara Municipal - Palácio José Correia 
Lima, sito nesta Cidade, na Rua Padre Cícero, S/N°. Centro, presentes os 
Senhores Vereadores: José Nairton Macedo Costa - Presidente, 
Hernesto Silva Vasques - Vice-Presidente, Juarez Darlan Barros 
Landim - 10  Secretário, Francisco de Assis Borges Landim - 20  
Secretário, Eduardo Honorato Paulo, Enoque Leite de Oliveira Neto, 
Francisco Rafael Tavares de Luna, José Aluísio Silva, José Levi 
Almeida Macêdo, José Divanildo de Andrade, Macielle Dantas 
Brandão Macêdo, Marley Macedo Ribeiro de Oliveira e Vaneuson 
Pereira de Araújo. Iniciando os trabalhos com a recitação de um Pai Nosso e 
uma Ave Maria, em seguida, foi realizada a chamada nominal dos Vereadores 
e havendo número legal, foi declarada aberta a reunião concomitante 
aprovação, por unanimidade, da Ata da Sessão anterior. EXPEDIENTE: 
PROCESSO LEGISLATIVO N° 001/2022, DE AUTORIA DO CHEFE DO 
PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, DATADO DE 15 DE FEVEREIRO DE 
2022, CUJA EMENTA: "DELEGA AO CONSELHO MUNICIPAL DE 
DEFESA DO MEIO AMBIENTE A FUNÇÃO DE CONSELHO DE CONTROLE 
SOCIAL DOS SERVICOS PÚBLICOS DE SANEAMENTO BÁSICO DO 
MUNICÍPIO DE MISSÃO VELHA(CE), ALTERANDO A LEI MUNICIPAL 
02/2005 DE 05 DE AGOSTO DE 2005, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS"; 
PROCESSO LEGISLATIVO N° 00312022, DE AUTORIA DO CHEFE DO 
PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, DATADO DE 15 DE FEVEREIRO DO 
ANO EM CURSO, CUJA EMENTA: "DISPÕE SOBRE ALTERACÃO E 
REVOGAÇÃO DE DISPOSITIVOS À LEI N° 586/2021 DE 21 DE 
DEZEMBRO DE 2021; PROCESSO LEGISLATIVO N° 004/2022, DE 
AUTORIA DO CHEFE DO PODER, DATADO DE 16 DE FEVEREIRO DE 
2022, CUJA EMENTA: "AUTORIZAÇÃO A CELEBRAÇÃO DE CONVÊNIO 
COM A ENTIDADE, DA FORMA QUE INDICA E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS" - COM SOLICITAÇÃO DE TRAMINTACÃO EM 
REGIME DE URGÊNCIA; PROCESSO LEGISLATIVO N° 005/2022 DE 
AUTORIA DO CHEFE DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, DATADO DE 
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21 DE FEVEREIRO DO ANO ANDANTA, CUJA EMENTA: "CONCEDE 
REAJUSTE AO SALÁRIO BASE DOS PROFISSIONAIS DO MAGISTÉRIO 
DA REDE PÚBLICA MUNICIPAL DA EDUCAÇÃO DE MISSÃO 
VELHA(CE)" - COM SOLICITAÇÃO DE TRAMINTAÇÂO EM REGIME DE 
URGÊNCIA; PROCESSO LEGISLATIVO N° 009/2022, DE AUTORIA DO 
VEREADOR JOSÉ LEVI ALMEIDA MACÊDO, DATADO DE 23 DE 
FEVEREIRO DE 2022, CUJA EMENTA: DENOMINA O LOGRADOURO 
PÚBLICO QUE INIDICA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS"; PROCESSEO 
LEGISLATIVO N° 010/2022 DE AUTORIA DO VEREADOR EDUARDO 
HONORATO PAULO, DATADO DE 23 DE FEVEREIRO DE 2022, CUJA 
EMENTA: "DISPÕE SOBRE A PROIBIÇÃO DE DENOMINAÇÃO DE 
LOGRADOUROS PÚBLICOS COM NOMES DE PESSOAS CONDENADAS 
POR VIOLÊNCIA CONTRA A MULHER, NA FORMA QUE INIDICA E DÁ 
OUTRAS PROVIDÊNCIAS"; PROCESSO LEGISLATIVO N° 011/2022 DE 
AUTORIA DO VEREADOR EDUARDO HONORATO PAULO, DATADO DE 
23 DE FEVEREIRO DO CORRENTE ANO, CUJA EMENTA: "DISPÕE 
SOBRE A DIVULGACÃO DA QUANTIDADE DE EXAMES DE AMOGRAFIA 
REALIZADOS PELA REDE PÚBLICA MUNICIPAL DE SAÚDE DO 
MUNICÍPIO DE MISSAO VELHA, ESTADO DO CEARA. Matérias 
encaminhadas para as Comissões constituídas. PROJETOS PARA ORDEM 
DO DIA: PROCESSO LEGISLATIVO N° 006/2022, DE AUTORIA DO 
VEREADOR MARLEY MACÊDO, DATADO DE 16 DE FEVEREIRO DE 
2022, CUJA EMENTA: "CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO HONORÍFICO 
MISSÃOVELHENSE À PESSOA QUE INDICA E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS"; PROCESSO LEGISLATIVO N° 008/2022 DE 
AUTORIA DO VEREADOR JOSÉ NAIRTON MACÊDO COSTA, DATADO 
DE 16 DE FEVEREIRO DO CORRENTE ANO, CUJA EMENTA: "DISPÕE 
SOBRE A ALTERAÇÃO DA LEI MUNICIPAL N° 533/2020, DA FORMA 
QUE INDICA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS" REQUERIMENTOS 
ESCRITOS: Ver. José Nairton Macêdo Costa-PT: Ofício destinado ao 
Gerente da joa  Delegacia Operacional da SOP pedindo a realização de vistoria 
técnica na CE-153, localidade do Sítio Coité; Ofício destinado a SEINFRA 
solicitando a realização de serviço de manutenção na iluminação pública na 
Rua Cícero Januário Pereira, localizada no Loteamento Preto de Lourdival - II 
Etapa. Ver. Eduardo Honorato Paulo-PDT: Ofícios para a Gestão Municipal 
solicitando demandas e informações conforme redação escrita no texto dos 
Expedientes. Ver. Juarez Darlan Barros-MDB: Ofício para a Gestão 
Municipal solicitando a construção de uma UBS na localidade do Sítio Pau 
Darco como também a recuperação da estrada de acesso ao Sítio Croatá. 

Rua Padre Cícero, sin°. - Bairro Centro - Missão Velha - CE CEP 63200-000 
Fone/Fax: (88) 3542-1116/ E-mail: camaramíssaovethaqmaiLcorn 

Site: 



PODER LEGISLATIVO MUNICIPAL 
ESTADO DO CEARÁ 

PALÁCIO JOSÉ CORREIA LIMA 
CNPJ: 12477337/0001-73 

REQUERIMENTOS VERBAIS: Vera José Dvanfldo deAndrad&MDB: 
Ofício de pesar para a família do Sr. Murilo Freire Linard, falecido 
recentemente; Ofício direcionado a Secretária de Educação do Município 
pedindo a relação nominal do corpo administrativo da E.E.F. Joaquim Alves de 
Barros; Ofício para a SEINFRA pedindo a realização de serviço de limpeza no 
bueiro localizado na Av. Cel. José Dantas cuja desembocadura finda na Rua 
Dom Bosco como também a capinação e poda de árvores da Rua Blandina 
Leite da Costa. Ver. Francisco de Assis Borges Landim$IDB: Oficio de 
pesar para os familiares do jovem Francisco Wendeson dos Santos Gomes, 
falecido recentemente; Ofício para a Direção do Hospital Dr. Francisco Gilberto 
Pinheiro solicitando a relação nominal dos médicos plantonistas que atendem 
diariamente na referida unidade de saúde; Ofício destinado a Secretaria de 
Saúde pedindo urgência quanto a realização de pulverização com carro 
fumacê nas ruas e avenidas da nossa cidade; Ofício para a SEINFRA 
solicitando serviço de conservação viária rural na estrada do Sítio Retiro como 
também a substituição de lâmpada queimada em frente a UBS-II; Ofício 
parabenizando o Sr. Reginaldo Meneses Macêdo alusivo ao seu aniversário 
natalício e em igual teor ao ex-gestor do Município Diego Gondim Feitosa. 
Ver, Marley Macêdo-PDT: Ofício parabenizando o Sr. José Nelson de 
Macêdo em virtude do seu 900  (nonagésimo) aniversário natalício no próximo 
sábado; Ofício de pesar direcionado ao Poder Executivo do Município de 
Abaiara em decorrência do falecimento do ex-prefeito José Leite Tavares; 
Ofício de pesar destinado a Sra. Lindeci em virtude do falecimento da sua mãe 
D. Teresinha; Ofício para a SEINFRA pedindo a realização de serviço de 
limpeza (capinação e poda) nas ruas do Bairro Frei Damião; Ofício endereçado 
a SOP, Gerência do Cariri requerendo a realização se serviço de roço lateral 
nas rodovias estaduais que cruzam o nosso Município; Ofício destinado ao 
Gestor Municipal solicitando uma nova placa alusiva a Terra de São José 
localizada no canteiro central da Av. Cel. José Dantas. Vera  Maciefle 
MacêdoMDB: Ofício parabenizando o médico missãovelhense Dr. João Fábio 
em virtude da data comemorativa ao seu aniversário natalício; Ofícios 
destinados a SEINFRA pedindo a realização de uma reforma no Posto de Apoio 
a Saúde localizado no Sítio Riacho das Palmeiras; Complementação do 
calçamento do Sítio Tabuleiro; Reforma do Terminal Rodoviário local. Ver. 
Enoque Leite-PDT: Oficio para a Delegacia Operacional da SOP localizada na 
cidade do Crato(CE) pedindo a construção de lombadas físicas na CE-496, 
estrada asfáltica para o Distrito de Missão Nova, nas proximidades da curva 
que ocorre acidentes; Ofício para a SEINFRA solicitando serviço de 
desobstrução das manilhas da passagem molhada localizada no acesso ao 
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Sítio Croatá. Ver. José Aluísio Silva-PDT.,  Ofício para a SEINFRA solicitando 
a instalação de rede de iluminação na localidade do Sítio Gangorra. Ver. 
Eduardo Honorato Paulo-PDT: Ofício endereçado a SEINFRA pedindo a 
realização de serviço de manutenção nas estradas de acesso aos Sítios 
Riachão, Gameleira dos Machados, Gostoso. Ver. Francisco Rafael Tavares 
de LunaPDT: Ofício destinado a SEINFRA solicitando a realização de limpeza 
no entorno das ruas localizadas no Parque de [ventos O Pinheirão; Limpeza e 
dedetização da edificação da antiga cadeia pública; Recuperação das estradas 
rurais dos Sítios Piçarra, Malhada da Areia, Aroeiras e Taboca. Ver. José Levi 
Almeida MacêdoPDT: Ofício endereçado a SEINFRA pedindo a construção 
de lombada física na Rua João Gonçalves Ribeiro. Ver. José Nairton Macedo 
Costa-PT: Ofício para o Prefeito Municipal solicitando a ativação do 
DEMUTRAN em nossa cidade. ORDEM DO DIA: Foram submetidos ao crivo 
do Pleno da Casa do Povo, os seguintes Projetos: PROCESSO LEGISLATIVO 
N° 00612022, DE AUTORIA DO VEREADOR MARLEY MACÊDO, 
DATADO DE 16 DE FEVEREIRO DE 2022, CUJA EMENTA: "CONCEDE 
TÍTULO DE CIDADÃO HONORÍFICO MISSÃOVELHENSE À PESSOA 
QUE INDICA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS"; PROCESSO 
LEGISLATIVO N° 00812022 DE AUTORIA DO VEREADOR JOSÉ 
NAIRTON MACÊDO COSTA, DATADO DE 16 DE FEVEREIRO DO 
CORRENTE ANO, CUJA EMENTA: "DISPÕE SOBRE A ALTERAÇÃO DA 
LEI MUNICIPAL N° 533/2020, DA FORMA QUE INDICA E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS" e PROCESSO LEGISLATIVO N° 004/2022, DE 
AUTORIA DO CHEFE DO PODER, DATADO DE 16 DE FEVEREIRO DE 
2022, CUJA EMENTA: 'AUTORIZACÃO A CELEBRAÇÃO DE CONVÊNIO 
COM A ENTIDADE, DA FORMA QUE INDICA E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS" COM SOLICITAÇÃO DE TRAMINTAÇÃO EM 
REGIME DE URGENCIA; que após os debates inerentes as Matérias, ambas 
foram devidamente aprovadas por unanimidade como também todos os 
Requerimentos apresentados durante o Expediente Legislativo. PALAVRA 
FACULTADA: A etapa seguinte, considerada como autêntica manifestação 
democrática de direito aonde os Legisladores apresentam suas opiniões de 
maneira crítica ou elogiosa cujos debates são inerentes ao dia-a-dia político 
administrativo do nosso Município, portanto, teve seu início com a palavra do 
Ver. Marley Macêdo-PDT: saudou a todos, apresentou sua solidariedade a 
toda população do Município de Petrópolis(RJ) que tem sofrido bastante com 
as intensas chuvas do período, em seguida, votos de boas vindas ao Colega 
de Bancada, o suplente José Aluísio Silva, prosseguindo, o Edil dissertou sobre 
a reintegração da sua mãe, através de sentença da justiça trabalhista no 
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Hospital denominado Dr. Francisco Gilberto Pinheiro, logo em seguida o 
Pedetista apresentou suas considerações a respeito das Matérias que 
tramitaram hoje. O orador seguinte foi o Vera Hernesto Vasques-MDB: 
cumprimentou a todos, pontuou seu discurso pautado em críticas a atual 
Administração Municipal, iniciando com a precariedade do transporte escolar 
como também a falta de recuperação das estradas rurais e até mesmo a 
ausência de medicação básica nos postos de saúdes, em seu discurso 
Hernesto Vasques justificou a oratória, pois essas cobranças foram mostradas 
anteriormente ao tempo que falavam que tudo isso seria resolvido. Os Colegas 
de Bancada, Vereadores José Divanildo de Andrade e Francisco de Assis 
Borges Landim enriqueceram o debate endossando as palavras do Vice-
Presidente da Casa. Para concluir a Sessão ora em andamento, o Presidente 
da Casa, Ver. José Nairton Macêdo Costa-PT: fez uso da palavra para 
ressaltar, primeiramente, as Matérias que tramitaram na Ordem do Dia, em 
seguida, prosseguiu com a oratória referindo-se a atuação do Executivo contra 
os Edis pertencentes à Bancada da Oposição, em seu discurso, José Nairton, 
foi apresentou um conjunto de situações cujos objetos são intolerantes e para 
finalizar, o Mandatário disse que o papel do homem público é tratar todos com 
zelo e igualdade, deixando de lado momentos constrangedores na vida das 
pessoas. Sem oradores e nada mais havendo a tratar, o Sr. Presidente deu por 
encerrado os trabalhos, do que para constar, eu, Hernesto Silva Vasques, na 
qualidade de Vice-Presidente fiz digitar a presente Ata, que depois de lida e 
achada conforme, vai devidamente assinada. Missão Velha(CE), 23 de 
fevereiro de 2022. 

José Naktn-Medo Costa-PT 
Presidente 

Juarez Darlan Barros Landim-MDB 
10 Secretário 
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